Versenyfeladatok technikumi és szakgimndziumi tanuldk szamdra

(9. osztaly)

. 2 1
. Hany egész szdm esetén teljesiil a — > 3 egyenlOtlenség?

&
(14 pont)

. 2019-ben egy madarpopulécio az eldz6 évihez képest 20%-kal csokkent, majd 2020-
ban 20 %-kal ndvekedett. 2021-ben viszont pontosan annyi lett, mint 2018-ban. Hany
szazalékos volt ekkor a valtozas a 2020-as évhez viszonyitva?

(14 pont)
. Mennyi a harommal nem oszthat6 kétjegyti pozitiv szamok Osszege?

(16 pont)
. Melyek azok a kiilonb6z6 4, B szamjegyek, melyekre teljesiil, hogy
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(18 pont)

. Egy 8x8-as tabla els6 sordban ¢és elsO oszlopaban 1évé minden mezdt feketére
festették, a tobbit pedig fehérre. A fekete mezdk fehérre, a fehérek pedig feketére
festhetdk, de csak ugy, ha egy 1€pésben egy teljes sor, vagy egy teljes oszlop
valamennyi mezdjének megvaltoztatjuk a szinét. Elérhetd-e, hogy a tabla minden
mez0je fekete legyen?

(18 pont)

. Adott a sikon két parhuzamos egyenes: e €s f. Az e egyenesen felvettiink néhany
pontot, az f egyenesen pedig 7-et. Ezutan megrajzoltuk az 6sszes olyan haromszoget
melynek két csticsa az e, egy csticsa pedig az f egyenes pontjai koziil valo. igy
Osszesen 315 haromszdget rajzoltunk meg. Hany pontot vettiink fel az e egyenesen?

(20 pont)



